

Konferansen Vann- og avløpsjuss 2024

Program dag 1

| Tid | Tema | Foreleser |
|---|---|--|
| 0800 | Registrering og kaffe | |
| 0900 | Velkommen | Direktør Ragnhild Aalstad, Norsk Vann |
| 0910 | Aktuelt regelverk i Norge og i EU | Juridisk rådgiver Elin Riise, Norsk Vann |
| 0950 | Sofaprat | |
| 1000 | Pause | |
| SIKKERHET OG BEREDSKAP | | |
| 1020 | Er vi immune mot korrupsjon? | Generalsekretær Guro Slettemark, Transparency International Norge |
| 1040 | Sofaprat | |
| 1050 | Struktur og rammer for sikkerhets- og beredskapsarbeidet for vannbransjen | Avdelingsleder vanntjenester Kjetil Furuberg, Norsk Vann |
| 1100 | Hvordan forbereder vi oss på digital sikkerhetslov i Ullensaker kommune? | Juridisk rådgiver Øyvind Ordemann, Ullensaker kommune |
| 1110 | Sikkerhetssjekk av ansatte som jobber med drikkevann | Samtale med underdirektør Kjetil Tveitan, Helse- og omsorgsdepartementet, avdelingsleder Sigrid Teige Øye, Bergen Vann, seniorrådgiver Andrea J. B. Mæhlum, Nasjonal sikkerhetsmyndighet, juridisk rådgiver Øyvind Ordemann, Ullensaker kommune og avdelingsleder vanntjenester, Kjetil Furuberg, Norsk Vann |
| 1130 | Lunsj | |
| 1230 | Håndtering av personopplysninger og hva kan vi benytte opplysninger fra digitale vannmålere til? | Advokatfullmektig Henrik Gullaker, og leder for personvern og teknologi Christine Ask Ottesen, PwC |
| 1300 | Sofaprat | |
| OVERVANN | | |
| 1315 | Masteroppgave: Kommunens avslagshjemler knyttet til overvann i byggesaksbehandlingen <ul style="list-style-type: none">▪ Konsekvensen av utdaterte og mangelfulle planer | Marthe Kleven |
| 1335 | Juridiske utfordringer ved etablering av «hovedflomveier» | Førsteamanuensis Kim Aleksander Haukland Paus, NMBU |
| 1355 | Når kan kommunen pålegge overvannstiltak i bebygde områder? | Utredningsleder Knut Rasmussen, Kommunal- og distriktsdepartementet |
| 1415 | Sofaprat | |
| 1435 | Pause | |
| ENTREPRISEKONTRAKTER OG GRUNNEIERAVTALER | | |
| 1455 | Hvordan anskaffe samspillkontrakter? | Advokat Live Lindholm, Marstrand |
| 1515 | Hvordan gjennomføre samspill? | Prosjektleder Trine Ulriksen Lunde, Nedre Romerike Vann- og avløpsselskap IKS |
| 1535 | Ny mal for grunneieravtaler | Juridisk rådgiver Line Gulbrandsen, Norsk Vann |
| 1555 | Sofaprat | |
| 1610 | Slutt fagprogram dag 1 | |
| 1830 | Middag med underholdning | |

Konferansen Vann- og avløpsjuss 2024

Program dag 2

| Tid | Tema | Foreleser |
|--|--|---|
| 0800 | Registrering og kaffe | |
| ROLLER OG ANSVAR | | |
| 0900 | Kommunens tilsynsplikt etter forurensningsloven og gebyrfinansiert kontroll | Sjefingeniør Jonas Enoksen, Miljødirektoratet |
| 0920 | Rapport om oljeholdig avløpsvann | Rådgiver Kjetil Flugund, Norsk Vann |
| 0940 | Sofaprat | |
| 0955 | Pause | |
| AVLØPSDIREKTIV | | |
| 1015 | Avløpsdirektivet - hvordan ble det? | Rådgiver Elisabeth Lyngstad, Norsk Vann |
| 1045 | Så hva nå? | Seniorrådgiver Thorbjørn Kringlebotn Borlaug, Miljødirektoratet |
| 1105 | Sofaprat | |
| 1130 | Lunsj | |
| HVORDAN SIKRE ANLEGGENE GJENNOM BYGGESAKENE | | |
| 1230 | Innsigelser til planer og byggestopp på grunn av avløpsforhold | Virksomhetsleder Rune Fredriksen, Kongsberg kommune |
| 1250 | Ansvar for slokkevann | Advokat Kjersti Cecilie Jensen, Advokatfirmaet Bull |
| 1310 | Sofaprat | |
| 1325 | Pause | |
| 1345 | Nå har vi en Vannstandard, men har dere kommuneplanbestemmelsen? | Rådgiver Gjertrud Eid, Norsk Vann |
| 1400 | Sofaprat | |
| GEBYR | | |
| 1410 | Motregning av gebyr | Advokat Guttorm Jakobsen, Egen praksis |
| 1430 | Sofaprat | |
| 1440 | Slutt | |

